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гр. София,  04.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова  

ЧЛЕНОВЕ:  Цветанка Паунова 

Виржиния Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова  и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 7988 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:06 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЗА ОБЛАСТИТЕ С. 

КЪМ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „КОНТРОЛ НА ПАЗАРА“ ПРИ КОМИСИЯ ЗА 

ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – редовно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – „АИКО МУЛТИ КОНСЕПТ“ ООД – редовно призован, 

представлява се от адв. К., с пълномощно по делото.   

За СГП се явява прокурор Д..  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба и становище от касатора, с което 

изразява становище по хода на делото, включително, че нямат доказателствени 

искания и становище по същество. 

АДВ. К.: Поддържам отговора. Оспорвам касационната жалба. Няма да соча 

доказателства. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира, че не са направени нови доказателствени искания. 

СЧЕТЕ делото за изяснено фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 



 

АДВ. К.: Моля да потвърдите решението на СРС. В него правилно е посочени, че не е 

извършено нарушение. Доверителят ми не е производител. Няма нормативен акт, 

който да прави задължително прилагането на цитираните стандарти. Неправилно е 

посочено мястото, ако изобщо има нарушение, както и датата на нарушението. В 

краен случай, ако изобщо се приеме, че има някакво нарушение, то е явно маловажен 

случай, както правилно е посочил първоинстанционния съд. Претендирам разноски по 

списък, който представям. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана, а 

въззивното решение на СРС - за правилно и законосъобразно. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14:09 часа. 

 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


